



福彩双色球072期开奖

头奖10注699万 奖池7.84亿

生活报讯 (记者李丹) 6月23日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019072期开奖,当期双色球红球号码为02、09、13、15、22、30;蓝球号码为15。当期我省中出二等奖1注,单注奖金16多万元,大奖出自七台河市勃利县第23233019号福彩投注站。

当期双色球头奖10注,单注奖金

为699多万元。这10注一等奖花落7地,河北1注,浙江1注,江西2注,山东1注,湖南3注,广东1注,深圳1注,共10注。

二等奖开出155注,单注金额16多万元。其中,广东(不含深圳)中出23注,排名第一;湖南中出15注,排名第二;江苏、山东分别中出11注,并列排名

第三;浙江、贵州分别中出10注,并列排名第五;另外,其他地区二等奖均低于10注。当期末等奖开出882万多注。

当期红球号码大小比为2:4,三区比为2:3:1;奇偶比为3:3。其中,红球开出一组奇连号13、15;一组同尾号02、22;三枚斜连号02、09、30;一枚隔码15;一枚重号30;蓝球则开出15。当

期全国销量为3.66亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3583万多元,高居第一;浙江以3221万多元的销量位列第二;山东以2236万多元排名第三;江苏以2219万多元排名第四;四川则以1813万多元排名第五。计奖后,双色球奖池金额为7.84亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

两周前错失双色球大奖

男子失而复得 喜中759万大奖

16日晚,双色球第2019069期开奖,福建揽获1注超值一等奖。据悉,大奖出自福州福清市江阴镇江阴街22号的福彩站,中奖彩票是一张13+2复式票,共中得1注728万元的超值一等奖,1注10万余元的二等奖以及一些固定奖,奖金总计高达759万元!第二天上午,中奖彩民杨先生(化姓)现身省福彩中心领奖,表示大奖是自己独中的……

杨先生购买福彩双色球十几

年了,近两周的购彩经历简直可以用坐过山车来形容。两周前,杨先生在家选了一组13+1复式号码,“这几年生意做得好,收入多了,每次投注我都喜欢多选几个号码,投注大复式。”但他忙得忘了时间,等想起来要去彩站投注时,已经过了时间。“没想到,我选的那组号码真的中了当期一等奖!我都心痛死了。”然而神奇的是,才过去两周,大奖又一次找上了他……

16日下午,杨先生来到一家

相熟的彩站投注双色球,买好彩票后,当晚杨先生并没有在第一时间对奖,还是彩站站主给他发微信报的喜。“说我中大奖了,759万!”确认中奖后,第二天一早,夫妻俩就欢欢喜喜地赶到省福彩中心兑领了大奖。

领奖时杨先生感叹道,“运气这东西真的很难讲,没想到兜兜转转大奖还是回到我这来了,总之还是要坚持吧。”

据中彩网

哈尔滨轻工业学校面向全省招生



学校师资力量雄厚。

现有教职工214人,专任教师174人。其中,特级教师1名(阮培毅);省级学科带头人4名(阮培毅、孙桂萍、徐丽萍、陈广春);市级骨干教师12名(阮培毅、徐丽萍、王颖,刘春清、魏志海、曹荣梅、邹晓晨,邵建明、颜晓,韩国臣、姚波、张璇)。东三省高等学校电工学会会员2名,电子学会会员1名。国家级品酒师1名(吕虹)。黑龙江省大师、大工匠1人(张琳)。学校青年教师硕士以上学位46人,兼职教师33人。高级讲师88人,双师型教师139人,占专任教师81.2%。

在校生人数3000余人。学校教学计划安排合理,实践操作比例大。学生课余生活丰富多彩。就业率高。2012年,学校明确提出“行远自迩,登高自卑”的校训。确立了“感恩、包容、奉献、创新”的学校精神。“因材施教,德技双馨”的教风。学做结合,知行统一”的学风。“立足龙江,服务国家、走向世界”的办学目标。“服务、创新、务实、担当”的领导作风。进

招生计划表 学校代码:6701				
招生类别	招生专业	招生计划	学制(年)	对口单位
3+2 直通大专班	机械制造技术	30人	3+2	哈尔滨职业技术学院
	数控技术应用	60人	3+2	黑龙江职业学院
	机电技术应用	90人	3+2	哈尔滨职业技术学院
	食品生物工艺	90人	3+2	哈尔滨职业技术学院
	工艺美术	60人	3+2	黑龙江职业学院
	中药制药	60人	3+2	黑龙江职业学院
	汽车运用与维修	60人	3+	黑龙江职业学院
	软件与信息服务	30人	3+	黑龙江职业学院
	航空服务	90人	3+2	黑龙江职业学院
	城市轨道交通运营	30人	3+2	黑龙江职业学院
技能高考 对口升学班	铁道施工与养护	30人	3+2	黑龙江职业学院
	机械制造技术	5人	3	黑龙江职业学院
	焊接技术应用	10人	3	黑龙江职业学院
	食品生物工艺	5人	3	黑龙江职业学院
	工艺美术	10人	3	黑龙江职业学院
订单就业 分配班	软件与信息服务	10人	3	黑龙江职业学院
	机械制造技术(机械加工与设备维修)	15人	1.5-3	现代制造校企合作单位
	机械制造技术(模具设计与制造)	10人	1.5-3	现代制造校企合作单位
	数控技术应用	20人	1.5-3	现代制造校企合作单位
	焊接技术应用	25人	1.5-3	现代制造校企合作单位
	机电技术应用(工业机器人与自动化)	20人	1.5-3	现代制造校企合作单位
	机电技术应用(电气设备安装维修)	20人	1.5-3	现代制造校企合作单位
	机电技术应用(无人机维修与控制)	20人	1.5-3	现代制造校企合作单位
	楼宇智能化设备安装与维修	30人	1.5-3	现代制造校企合作单位
	中专实训(生产加工与检验)	10人	1.5-3	现代制造校企合作单位
定向培养学徒班	中专实训(医疗器械与药品营销)	5人	1.5-3	学校面向省内内外定向合作
	中专实训(中医养生保健)	5人	1.5-3	学校面向省内内外定向合作
	食品生物工艺(工业发酵)	10人	1.5-3	企业进行双向选择。学校确保
	食品生物工艺(食品加工与检测)	5人	1.5-3	每个合格毕业学生可以多个企
	食品生物工艺(烘焙与裱花)	40人	1.5-3	业和多个岗位自由选择,最终确
	工艺美术(装饰设计与制作)	30人	1.5-3	定对口就业。
	工艺美术(产品造型设计与制作)	20人	1.5-3	
	工艺美术(室内艺术设计与制作)	10人	1.5-3	
	汽车运用与维修	40人	1.5-3	
	软件与信息服务	40人	1.5-3	
定向培养学徒班	物业管理	80人	1.5-3	
	航空服务	150人	1.5-3	
	城市轨道交通运营	40人	1.5-3	
	铁道施工与养护	20人	1.5-3	
	航空服务	150人	1.5-3	
	城市轨道交通运营	40人	1.5-3	
	铁道施工与养护	20人	1.5-3	
	航空服务	150人	1.5-3	
	城市轨道交通运营	40人	1.5-3	
	铁道施工与养护	20人	1.5-3	

学校地址:哈尔滨市道里群力开发区朗江路168号 报名电话:0451-51936066、51956066 广告



认为省事又能减肥 结果造成营养极度缺乏

拿零食当饭吃 女子肺里漏好几个洞



生活报讯 (记者徐日明) 年轻女孩爱吃零食可以理解,但如果拿零食当饭吃就不行了。近日,哈市一24岁女孩小琳被查出肺结核,肺部已有多个漏洞。医生表示,造成这种情况的主要原因就是,该女子长时间以零食和外卖为食,造成营养极度缺乏,导致免疫力下降而染病。

小琳刚刚大学毕业,身高1.70米,长得也漂亮,她有一个毛病,就是喜欢吃零食,无论什么时间,去什么样的场合,总是带着各种零食。哈尔滨市胸科医院一病区主任张凤波表

示,在给这个女孩看病的时候,她都带着一大包零食,里面装着各种各样的小食品。“怎么能吃这么多零食呢?”张主任表示很不解,小琳表示,这是自己多年来的习惯,嘴里不停地吃零食,到吃饭的时间就不会感觉饿,这样省事又减肥。小琳告诉张医生,她毕业两年在哈工作,这两年自己没做过一顿饭,每日三餐除了外卖,就是这些零食了。近期,小琳经常感到全身无力,而且两个月的时间里,她身体突然消瘦,这几天甚至出现了咳血的情况。经检查,小琳患了

肺结核,肺部已经因结核菌的侵蚀出现了多处漏洞,最直接的原因就是免疫力低下,造成这种情况的原因就是营养不良。目前,小琳正在接受治疗。

“我的女儿营养不良?不可能啊,我家里怎么会缺她的吃呢?”对于医生的诊断,小琳的妈妈感到很奇怪。医生表示,因为小琳长时间食用零食,虽然自身有了饱腹的感觉,但实际上身体无法摄取足够、均衡的营养,长期以来的营养不良造成了免疫力低下。

男子一身酒气硬往江里冲

幸被救护队员巡逻时看见救起

生活报讯 (见习记者史天一) 23日18时左右,在哈尔滨市道外区头道街江边,一名醉酒的男子走进江中,危急时刻,道外水上公安分局两名正在巡逻的救护队员立即下水救人,最终男子被成功救上岸,保住性命。

记者联系到救人的救护队员孙少发,他告诉记者,事发时,他和另一名队员陈海波正在岸边巡逻,突然看到一名男子往江里走。“最开始我俩都以为男子要在江里冲凉,但男子越走越深,眼看水面就要没头了,我俩立即分头行动下水救人。”

孙少发说,他划船赶往男子下水地点,陈海波直接跳入水中,向男子方向游去。当靠近男子时,男子已完全没入江中,“我和陈海波分别拽着他,他刚开始还有些挣扎,最终连拽带推把他弄到船上。”到岸边后,男子满身酒气意识模糊,还挣扎着往江中走。江上派出所民警赶到,男子被送往医院进行救治。目前,男子已脱离生命危险。

孙少发说,他划船赶往男子下水地点,陈海波直接跳入水中,向男子方向游去。当靠近男子时,男子已完全没入江中,“我和陈海波分别拽着他,他刚开始还有些挣扎,最终连拽带推把他弄到船上。”到岸边后,男子满身酒气意识模糊,还挣扎着往江中走。江上派出所民警赶到,男子被送往医院进行救治。目前,男子已脱离生命危险。

ICBC 中国工商银行

ETC 选工行

免费送OBU

高速费有折扣

办卡即送礼

公 告

哈市不动产登记局(2019)经开第41号 本人杨海波,现向不动产登记局申请办理不动产登记,登记事项如下:登记人杨海波,受让人(房屋所有人)张立伟,房屋坐落:南岗区马端街238号1栋3单元6层1号,房屋用途:为住宅,建筑面积:100.44平方米,房屋性质:商品住宅,登记类型:转移登记,登记原因:本人已自愿做出承诺,并将其房屋所有权人变更为张立伟,并以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋不动产权登记及相关手续。

本人胡才(身份证号:230105196605102331)现向不动产登记局申请办理不动产登记,登记事项如下:登记人胡才,受让人(房屋所有人)苏成,房屋坐落:南岗区通达街270号2单元5层3号,房屋用途:商品住宅,建筑面积:50.75平方米,房屋性质:商品住宅,登记类型:转移登记,登记原因:本人已自愿做出承诺,并将其房屋所有权人变更为苏成,并以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋不动产权登记及相关手续。

本人李秀艳(身份证号:230106195305204241)现向不动产登记局申请办理不动产登记,登记事项如下:登记人李秀艳,受让人(房屋所有人)张立伟,房屋坐落:南岗区通达街270号2单元5层3号,房屋用途:商品住宅,建筑面积:50.75平方米,房屋性质:商品住宅,登记类型:转移登记,登记原因:本人已自愿做出承诺,并将其房屋所有权人变更为张立伟,并以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋不动产权登记及相关手续。

本人蒋立艳(身份证号:230103198305020239)现向不动产登记局申请办理不动产登记,登记事项如下:登记人蒋立艳,受让人(房屋所有人)陈海波,房屋坐落:南岗区通达街270号2单元5层3号,房屋用途:商品住宅,建筑面积:50.75平方米,房屋性质:商品住宅,登记类型:转移登记,登记原因:本人已自愿做出承诺,并将其房屋所有权人变更为陈海波,并以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋不动产权登记及相关手续。

本人蒋立艳(身份证号:230103198305020239)现向不动产登记局申请办理不动产登记,登记事项如下:登记人蒋立艳,受让人(房屋所有人)陈海波,房屋坐落:南岗区通达街270号2单元5层3号,房屋用途:商品住宅,建筑面积:50.75平方米,房屋性质:商品住宅,登记类型:转移登记,登记原因:本人已自愿做出承诺,并将其房屋所有权人变更为陈海波,并以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋不动产权登记及相关手续。

本人蒋立艳(身份证号:230103198305020239)现向不动产登记局申请办理不动产登记,登记事项如下:登记人蒋立艳,受让人(房屋所有人)陈海波,房屋坐落:南岗区通达街270号2单元5层3号,房屋用途:商品住宅,建筑面积:50.75平方米,房屋性质:商品住宅,登记类型:转移登记,登记原因:本人已自愿做出承诺,并将其房屋所有权人变更为陈海波,并以该房屋所有人的身份,申请办理该房屋不动产权登记及相关手续。

黑龙江分行ETC线上线下全免费

自6月1日起,客户即可通过工银e生活、手机银行、工行各主要网点免费申请ETC

线上申请 邮寄到家
自行安装 自助激活
足不出户 全部办妥

线下网点一站式办理

工银信用卡资讯
e生活
手机银行
工行手机银行官方APP
工行手机银行官方APP
工行手机银行官方APP